

## ОТЧЁТ О РАБОТЕ ШКОЛЬНОГО КИНОКЛУБА

МБОУ Исаевской ООШ

за третью четверть 2024–2025 УЧ.Г.

Просматривая фильмы, присоединяясь эмоционально к героям, ребята невольно погружаются в свои чем-то похожие, забытые переживания. А при разборе фильма может произойти осознание и переосмысление целей, потребностей, действий и чувств, очень важных для позитивного построения собственной жизни.

Киноклуб для подростков – это место встречи ребят, желающих не только посмотреть интересное кино, но и поделиться впечатлениями, чувствами, мыслями, увидеть более широко картину, выслушав другое мнение.

В третьей четверти акцент был на документальном кино. Различные хроники и жанры, фильмы такие как: «Легко ли быть молодым», «Обыкновенный фашизм» и цикл телевизионных передач «Пушкин и судьба русской культуры».

Фильм «Обыкновенный фашизм» - это фильм-завещание... Во времена когда фашизм, казалось, сгинул в небытие, Ромм создал фильм о природе возникновения нацизма и о том, какую цену пришлось заплатить за это «изобретение» идеологов Третьего Рейха. Хотя с момента выхода фильма прошло более полувека, его посыл остаётся актуальным и сегодня. Фашизм в своём классическом виде ушёл в прошлое, но его проявления всё ещё существуют.

Руководитель Киноклуба



Шевакова Е.И.